Cviceni 9 (umofovani dluht)

1. Klient ma splatit hypotéku 4 000 000 K¢ mési¢nimi splatkami ve stalé vysi a ve 1hité 25 let, pii
10% urokové sazbé p.a. s pololetni frekvenci pfipisovani urokt. Urcete ¢astku mésicni splatky a
sestavte dil¢i umotovaci plan pro prvnich dvanact (12) splatek. Jaka ¢ast dluhu bude prvnimi
dvanacti splatkami umotena?

2. Klient za objekt v cené 560 000 K¢ mohl zaplatit 60 000 K¢ v hotovosti a na zbytek ceny si
vyptjéil na hypotéku pti 10% p.a. s pololetni frekvenci (s pololetnim tiro¢enim). Uvér bude splacet
po dobu 25 let mési¢nimi splatkami ve stalé vysi. UrcCete vysi mésicni splatky a sestavte dilci
umofovaci plan pro prvnich Sest mésicll. Jaka ¢ast uvéru bude za prvnich 6 mésici splacena jak
vysoka je hodnota uroku?

3. Uvér ve vysi 500 000 K& ma byt splaceny polhtitnimi anuitami. Prvni umoteni Gvéru bude 20 000
K& a dal$i nasledujici vzdy o 10 000 K¢& vyssi. Urokova sazba bude 15% p.a. Jaky je pocet anuit —
sestavte umotovaci plan

4. Pujcka 20 000 K¢ pii 12% p.a. s mésicnim Grocenim se ma splatit mésicnimi splatkami ve stalé
vysi polhiitné po dobu jednoho a ptl roku. Urcete zlistatek dluhu koncem 8. mésice od jeho
vzniku.,

5. 15. Cervence si klient vypijcil 1 milion K¢ pii 15% p.a. s m&si¢nim uroCenim (s mésicni
frekvenci). Klient zamysli splacet dluh mési¢nimi splatkami ve stalé vysi polhtitné po dobu 8 let.
Prvni splatka byla 15. srpna téhoz roku. Urcete:

a) Jakou c¢ast dluhu splatil klient do konce prvniho roku
b) kolik zaplatil do konce roku na trocich



